Pf. 2: Je ddn AABC: a = 28,2cm;

b =25,3 cm; c = 48,4 cm. Uréete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

PF. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM]| =956,3 m;

|[KM| = 1100,4 m.

PF. 4: Je trojuhelnik, jehoZ strany
maji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

PF. 5: Urci, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zname-li
nasledujici Udaje a =24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12 cm;
e=24cm;f=16 cm.

PF. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech ¢
=6cm;a=4cm;

[=45° je podobny AA,B;C; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

PF. 7: . AABC~AKLM, uréi zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.

PF. 2: Je dan AABC: a = 28,2cm;

b =25,3 cm; ¢ = 48,4 cm. Urcete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

PF. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM| =956,3 m;

|[KM| =1100,4 m.

PF. 4: Je trojuhelnik, jehoZ strany
maiji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

PF. 5: Ur¢i, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zndme-li
nasledujici Udaje a =24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12 cm;
e=24cm;f=16cm.

PF. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech c
=6cm;a=4cm;

B=45° je podobny AA;B,C; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

P¥. 7: AABC~AKLM, urci zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.

PF. 2: Je dan AABC: a = 28,2cm;

b =25,3 cm; c = 48,4 cm. Uréete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

Pt. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM| =956,3 m;

|[KM| = 1100,4 m.

P¥. 4: Je trojuhelnik, jehoz strany
maiji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

Pt. 5: Urdi, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zndme-li
nasledujici Udaje a = 24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12cm;
e=24cm;f=16 cm.

P¥. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech ¢
=6cm;a=4cm;

B=45° je podobny AA;B,C; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

Pf. 7: .AABC~AKLM, urci zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.

PF. 2: Je dan AABC: a = 28,2cm;

b = 25,3 cm; c = 48,4 cm. Urcete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

Pt. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM| =956,3 m;

|[KM| =1100,4 m.

Pt. 4: Je trojuhelnik, jehoZ strany
maiji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

P¥. 5: Ur¢i, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zndme-li
nasledujici Udaje a =24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12cm;
e=24cm;f=16 cm.

PF. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech c
=6cm;a=4cm;

B=45° je podobny AA;B,(; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

Pf. 7: AABC~AKLM, urci zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.

Pf. 2: Je ddn AABC: a = 28,2cm;

b =25,3 cm; c =48,4 cm. Urcete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

PF. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM]| =956,3 m;

|[KM| = 1100,4 m.

PF. 4: Je trojuhelnik, jehoZ strany
maji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

PF. 5: Urci, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zndme-li
nasledujici udaje a =24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12cm;
e=24cm;f=16 cm.

PF. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech ¢
=6cm;a=4cm;

[=45° je podobny AA,B;C; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

PF. 7: . AABC~AKLM, urci zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.

Pf. 2: Je dan AABC: a = 28,2cm;

b =25,3 cm; c =48,4 cm. Urcete
obvod podobného trojuhelnika XYZ,
je-li pomér podobnosti 0,01.

PF. 3: Urcete, zda je AABC podobny
AKLM.

AABC:a=6,2cm; b=7,3cm;
c=8,4cm.

AKLM: |KL| = 812,2 m;

|[LM| =956,3 m;

|[KM| =1100,4 m.

PF. 4: Je trojuhelnik, jehoZz strany
maji délky 6 cm; 8 cm; 9 cm podobny
trojuhelniku se stranami 9 cm; 12
cm; 13,5 cm?

PF. 5: Ur¢i, zda jsou podobné
trojuhelniky ABC; DEF zndme-li
nasledujici Udaje a =24 cm;
b=18cm;c=36cm;d=12cm;
e=24cm;f=16cm.

PF. 6: Trojuhelnik ABC o rozmérech c
=6cm;a=4cm;

B=45° je podobny AA;B,C; a
koeficient podobnosti je 1,2 Narysuj
oba trojuhelniky.

PF. 7: AABC~AKLM, urci zbyvajici
strany je-li dano:
a=5cm;b=4cm;c=6cm;
I=6cm.



